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Підготуйте своє зерносховище до врожаю
Ретельне прибирання – це важливо!

Рослинництво:
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Щоб зберегти якість сухофруктів Bioland 
від моменту збору врожаю до продажу, 
важливо слідкувати за процесом 
зберігання. Підготовка до оптимального 
зберігання зерна починається ще до 
збору врожаю. Ви повинні спланувати 
дату прибирання складських приміщень 
один раз на рік, коли останні партії зали-
шать сховище. Якщо наявні залишки, 
то варто перенести їх, наприклад, 
у вагони, щоб створити вільний простір 
на якомога більше тижнів. Це позбавляє 
складських шкідників, таких як зерновий 
довгоносик, харчової бази, необхідної 
для виживання. Будь-які залишки необ-
хідно видалити зі сховища за допомогою 
віника, повітряного напору та пилососа, 
особливо в важкодоступних кутах 
і щілинах. У програму очищення також 
входять елеватори, конвеєри та тран-
спортні прилади.

Як профілактичний засіб, ви можете 
застосувати корисних комах, таких як 
хальцидні оси, щоб запобігти розвитку 
популяції шкідників. Оси проколюють 
кладки хлібних довгоносиків і відклада-
ють яйця поруч з личинками шкідників. 
Через день-два личинки корисних 
комах вилуплюються і поїдають личинок 
жуків. Хальцидні оси також розмножу-
ються, коли популяція жуків збільшуєть-
ся. Корисні комахи не становлять 
загрози для врожаю.

При підозрі на ураження міллю доступні 
препарати на основі піретруму. Зазви-
чай вони розпилюються в порожньому 
приміщенні. Піретрум діє безпосередньо 
на органи дихання всіх комах. Корисних 
комах можна застосовувати повторно 
приблизно через чотири дні після засто-
сування препарату, оскільки діюча 
речовина швидко розкладається. 
Також і проти точильної молі можна 
застосовувати корисних комах.

Поширеним засобом для обробки 
пустих приміщень є SilicoSec. Кристали 
силікатного пилу з гострими краями, 
також відомого як діатоміт, пошкоджу-
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Повне чи часткове відтворення чи передача цієї публікації в будь-якій 
формі чи будь-якими засобами, в тому числі електронними, механічними, 
шляхом фотокопіювання чи запису чи у будь-який інший спосіб можливе 
лише за попередньої згоди авторів або видавців.

Профілактичне 
використання 
корисних комах

Використання силікатного 
пилу

Препарати піретруму

ють харчові та дихальні інструменти 
комах. Ви також можете використовува-
ти SilicoSec на вже уражених ділянках, 
в будь-якому разі діатоміт не розклада-
ється. Це нешкідливо для харчування 
людей і тварин. Однак запилене їстівне 
зерно неохоче сприймається. Застосу-
вання діатоміту не можна поєднувати 
з корисними комахами, оскільки вони 
також зазнають шкоди.

Перевірте список ресурсів FiBL, щоб 
дізнатися, чи відповідає використання 
конкретного продукту захисту зберіган-
ня вимогам Bioland, і дотримуйтесь 
інструкцій із використання.


